

印度造出 20 万吨当量核弹

核威慑力量提升目标针对中国



印度海军参谋长苏里什·梅赫塔上将力主打造海基核威慑力量。

印度高级原子能官员日前表示,印度目前已经有能力制造破坏力与世界主要核大国相当的核武器。如果印度官员的话属实,将意味着印度的核威慑力量得到了大幅提升。

印度高级原子能官员27日在英国媒体上表示,印度已制造了20万吨当量的核武器。高于5万吨当量的核武器被认为是高当量武器,印度核能力的提高,使其相对于同样拥有核武器的宿敌巴基斯坦,获得了很大的优势。

不过在印度某些专家看来,印度核威慑力量提升针对的目标绝对不是巴基斯坦,而是中国。最近印度国内在争论1998年核试验是否成功的问题时,不少印度专家都称那次核试验当量太低,根本无法威慑中国。印度安全专家巴拉特·卡纳德就表示,2万吨当量的裂变武器库或许足以对抗像巴基斯坦这样拥有核武器的小国,但要想对抗中国还远远不够。

据《环球时报》

<<<读一送一>>> 印度积极构建“三位一体”战略核力量

尽管印度军方在1998年的核武器测试中出师不利,但其现在对核武库的数量和能力信心满满。印度海军参谋长苏里什·梅赫塔海军上将今年8月27日坦言印度具备“可靠的最低标准核威慑力”,足以震慑一个潜在敌对国家。印度军方说,印度现有的武器级钚的储量可以用于建造80-90枚核弹头。

与核弹头的实际数量相比,印度武装部队更加担心其运载工具的缺口。印度尚未拥有洲际弹道导弹或潜射弹道导弹。

目前,印度正在积极构建海、陆、空“三位一体”的战略核力量。尽管其正研发射程为3500公里的“烈火-3”型导弹和射程为5000公里的

“烈火-4”型弹道导弹,但目前印度部队仅列装有“大地”导弹、“烈火-1”型和“烈火-2”型导弹,而且这三款导弹的射程分别为150到350公里、700公里和2500公里。另外,这三款现役导弹尚未接受核弹理应接受的严格测试。

虽然印度空军的“幻影-2000”等战斗机能临时充当核武器的运载工具,但其战略部队没有专用轰炸机。同样,印度海军只有两艘配有射程为330公里的“丹努什”导弹“大地”导弹海基型的战舰。而且,7月26日下水的“歼敌者”号核潜艇还需要两至三年时间才能够正式列装,但即便到那个时候,它也只能够配备射程仅为700公里的导弹。

罗拉

“大嘴”意大利总理又拿奥巴马肤色“说事”

据新华社电 以“大嘴巴”著称的意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼27日再次调侃美国总统贝拉克·奥巴马的肤色,这次甚至连他的夫人米歇尔·奥巴马也“没有放过”。

贝卢斯科尼上星期在美国参加了联合国大会一般性辩论和二十国集团金融峰会,他27日在米兰举行的一场政治集会上说,自己带回了来自美国的问候。“来自谁?一个皮肤黝黑的家伙,贝拉克·奥巴马!”

这不是贝卢斯科尼第一次“调侃”奥巴马的肤色。奥巴马去年当选总统后,贝卢斯科尼就“口出戏言”,称奥巴马“年轻,英俊,而且有一身黝黑的皮肤”。这次他的兴趣又转移到了美国第一夫人的身上。

“你们不会相信,”贝卢斯科尼说,“他们夫妇俩都去了海边,因为她(米歇尔)的皮肤也是黝黑的。”

贝卢斯科尼酷爱日光浴。他说,自己对奥巴马肤色的评论是一种赞美,自己甚至“嫉妒”他的肤色。

日本自民党选出新总裁

谷垣禎一,64岁,为党内元老

据新华社特稿 日本最大在野党自由民主党28日投票选举新总裁。前财务大臣谷垣禎一击败对手河野太郎和西村康稔(同为46岁,是党内年轻一代代表),成功当选。54年来第二次丢掉执政党地位的自民党能否在明年参议院选举中摆脱颓势将成为谷垣面临的重大考验。

谷垣现年64岁,曾任财务大臣、国土交通大臣、观光立国和海洋政策担当大臣、自民党政治调查会长。作为党内老辈人物,他在竞选过程中呼吁全党保持团结、“全员上场”,以本党政策与民主党抗衡。

全球扫描

韩国国会批准郑云灿任总理

韩国国会28日批准现年62岁的郑云灿出任国务总理。一些分析师说,经济学者、首尔大学前校长郑云灿能助总统李明博获取更多商界支持。

菲律宾洪灾死亡人数升至86人

菲律宾国防部长兼全国救灾协调委员会主席特奥多罗28日说,热带风暴“凯萨娜”袭击菲律宾引发40余年来罕见洪灾,现阶段确认死亡人数已升至86人,另有32人下落不明。死亡人数可能继续攀升。均据新华社电

德国大选结果尚未正式公布,对手已向女总理认输 轻松连任 默克尔乐开花

德国27日举行联邦议院选举。多家电视台基于投票站出口民意调查和部分计票结果作出的预测显示,现任总理安格拉·默克尔领导的联盟党除取得选民支持外,还把中左党派甩出执政“大联盟”,有望组建中右执政联盟。选举结果虽尚未正式公布,默克尔的对手已承认选战失败。

媒体预测显示,联盟党获至多33.8%的选票,自民党获近15%选票,而联盟党主要对手、现执政“大联盟”中的社会民主党(社民党)仅获23%的选票;较小党派左翼党和绿党分别获12.6%和10.4%的选票。左翼党和绿党将留在反对阵营。

自民党虽来自反对阵营,但党首吉多·韦斯特韦勒在选举开始前已同默克尔约定,如得票情况允许,两党将组成执政联盟。

在胜利预测面前,身穿红色上衣的默克尔笑容满面,神采飞扬,喜悦之情溢于言表。

面对高喊自己昵称“安吉”的众多支持者,默克尔在基民盟位于首都柏林的总部说:“这是一次巨大的胜利……我们做成了件大事……已实现获稳定多数席位以组建新政府的竞选目标。”

“我想今晚我们可以真真正正地庆祝,但我要说,那之后,有工作等着我们。”她说。

默克尔承诺同自民党党首韦斯特韦勒举行“迅速和坚决”的联盟磋商,韦斯特韦勒则摩拳擦掌。“我们要联合执政。”韦斯特韦勒说。外界预期,韦斯特韦勒将在新政府中出任外交部长。

社民党在这次选举中的领军人物是现政府外交部长弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔。他27日在社民党柏林总部承认选举失败,称默克尔和自民党已赢得选举,“没什么可回避的,这是一场痛苦的挫败,我不会逃避责任”。据新华社特稿

政府拟立法允许夫妻使用不同姓氏

日本妇女有望婚后不改姓

现状:95%以上已婚女性改随夫姓

据新华社电 日本新上台的民主党政府打算最早明年提出议案,提议废止妇女婚后改随夫姓的规定。

日本《读卖新闻》28日英文版报道,民主党政府打算明年1月众议院开会时提出议案,修改现行《民法典》相关规定,允许夫妻使用不同姓氏。

据日本法务省统计,自1996年来,先前尚未上台的民主党以及其他政党曾20次提起类似议案,但保守派议员均以可能破坏家庭团结为由拒绝。

民主党赢得8月30日众议院选举后旧事重提。作为女性阁员,法务大臣千叶景子和消费者行政、少子化对策、食品安全及男女平等事务担当大臣福岛瑞穗均赞成此项议案。一些日本女性认为,改随夫姓有违男女平等,给她们带来压力,影响她们的职业前景。2008年日本官方统计数据 displays,超过95%的已婚女性改随夫姓。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

郑州市第三人民医院

迎国庆、献爱心、六大免费优惠活动

“十一”期间,为方便广大患者,全院过节不休息,24小时应诊,门诊各科室均有专家坐诊。

专家坐诊 过节不休息

- ★常年对唇腭裂手术病人所有费用全免
- ★常年免费接送本市区孕产妇
- ★对股骨头坏死患者免费筛查
- ★郑州市区内白内障手术病人所有费用全免
- ★准分子手术费优惠 1000-1800 元
- ★椎间盘介入手术费用减免 20%

咨询电话:0371-66967681 66963333 医院地址:郑州市菜市街1号(银基商贸城向东100米)

现代医疗技术 解除男性功能障碍

勃起功能障碍(ED)是最为常见的男性生理功能障碍症,对男性心理的伤害较其他男性疾病更大,造成家庭破裂的一半原因来自夫妻生活不和谐,严重地打击了男人的威严和自信心。

专业治疗 男性功能障碍

因为只看男科

采用国际先进治疗设备WY-2008型勃起功能康复仪,该疗法整个治疗过程舒适安全,让患者在轻松愉快的氛围中得以放松心情,男性勃起功能会在不知不觉中悄然恢复。

结合DEA六联一体绿色全效疗法,针对每位患者的不同情况制定个性化诊疗方案,融合中西医结合,对症治疗,让广大男性朋友摆脱性功能障碍。这项技术应用到临床多年以来,已成功使上万例ED患者“重振雄风”。

郑州阳光男科医院 我们更专业

YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-670 33333 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米

专治各种类型顽固性、疑难性、久治不愈型银屑病、皮肤病、白斑病

我院是研究治疗银屑病、皮肤病、白斑病的权威机构,省市医保定点单位,新农村医疗合作单位。

我院所采用最新“纳米排毒”治疗仪,并结合我院老中医专家研制的以毒攻毒的纯中药汤剂内服,迅速杀死血液中“NF- κ B因子”,对治疗各种类型的顽固性银屑病,不论病程长短、轻重、面积大小,服药3-7天立见功效,患者一般30天左右即可康复,纯中药治疗,无任何副作用。

郑重承诺:康复后有复发,十年内免费治疗,并发送给患者康复卡。

咨询电话:0371-67513718

地址:省医学研究院,郑州市西站路62号

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。其中:腋臭-包皮包茎科为重点科目。

电话:0371-67666122

(豫)医广[2008]第01-16-012号

地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

测利得血糖仪

自我测量血糖 质量问题 五年包换

- ◆采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。
- ◆自动吸血,只需1.5微升,15秒出结果。
- ◆仪器小巧、操作简单、100次记忆
- ◆自动关机,温度自动补偿。
- 提示:各种血糖仪免费以旧换新

电话:0371-61789131 61789151

专卖一店:棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计

专卖二店:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪

特价:199元

郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:

切口仅3mm祛大脚骨

0371-61661155

广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:65720888

地址:郑州市花园路26号-1号